

## گشت های نظارتی پلیس برای برخورد با متخلفان بازار

**گروه حوادث: رئیس پلیس امنیت اقتصادی فرارجا از راه اندازی گشت های نظارتی در سراسر کشور و برخورد قاطع با تخلفات خبر داد.** سردار حسین رحیمی گفت: «با همکاری وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و تعزیرات حکومتی، ده ها گشت نظارتی در نقاط

مختلف کشور فعال شده است تا از عرضه سریع و بدون کم و کاست کالا اطمینان حاصل شود و هرگونه تخلفی به قوه قضائیه گزارش شود و برخورد قانونی صورت گیرد. پلیس آمادگی کامل دارد تا با حفظ نظم و انضباط اقتصادی، خدمت به مردم را در اولویت

قرار دهد و با هرگونه تخلف در بازار قاطعانه برخورد کند.» وی افزود: «این اقدامات در حالی است که پلیس امنیت اقتصادی با هدف مقابله با قاچاق، احتکار و تخلفات اقتصادی، نظارت دائمی بر روند توزیع کالا و رفع کمبودها دارد و بر عزم

جدی خود در حفظ امنیت و سلامت اقتصادی کشور تأکید می کند.» وی با بیان اینکه نظارت و کنترل جریان تخلیه بار و ترخیص کالا از گمرکات یکی از اقدامات پلیس امنیت اقتصادی است، یادآور شد: «این مهم با نظارت پلیس و همکاری دست اندرکاران و عزیزانمان در گمرکات و حمل و نقل بار

## گروه حوادث: رئیس پلیس امنیت اقتصادی فرارجا از راه اندازی گشت های نظارتی در سراسر کشور و برخورد قاطع با تخلفات خبر داد.

به گزارش «ایران»، سرد جوان در حالی که دستبند به دست داشت وارد شعبه اجرای احکام دادسرای جنایی تهران شد تا برکه آزادی اش را امضا کند. چند روز قبل بود که اولیای دم مقتول بعد از ۱۰ سال بالاخره تصمیم گرفتند به شرط دریافت دیه از قصاص او گذشت کنند. حامد تابستان سال ۹۴ زمانی که سواری بر خودروی به خانه می رفت بر سر پیچیدن به خیابانی فرعی با راننده پرایدی دعوا کرد. راننده پراید که پسری ۲۴ ساله بود مسافری هم در خودرو داشت که می خواست او را به مقصد برساند اما هنگام درگیری چاقویی بیرون آورد و به سمت حامد چند ضربه ای پرتاب کرد. مهندس حامد جوان هم در دفاع از خود قفل فرمان ماشین را برداشت و به سمت راننده پراید رفت و ضربه ای به سرش زد که باعث شد پسر جوان به کما برود. او یک هفته با مرگ دست و پنجه نرم کرد و در نهایت تسلیم مرگ شد.

## درخواست اشد مجازات

با مرگ راننده پراید، حامد به اتهام قتل عمد بازداشت شد گرچه او در تمام مراحل تحقیقات

مدعی بود که ناخواسته مرتکب قتل شده و قصد قتل نداشته اما اولیای دم درخواست قصاص دادند. باتوجه به خواسته اولیای دم دادگاه نیز برای بر اشد مجازات صادر کرد و با تأیید این حکم در دیوانعالی کشور پرونده برای اجرا به دادسرای ناحیه ۲۷ ارجاع شد. در مدتی که مهندس جوان در زندان به سر می برد باتوجه به خواسته اولیای دم دوبار اسمش در لیست محکومان به قصاص قرار گرفت و او دو مرتبه به انفرادی منتقل شد. اما هر بار که در چند قدمی جوپه دار قرار گرفت با تلاش واحد صلح و سازش دادسرای جنایی و خیرین، او موفق شد از اولیای دم مهلت بگیرد و به سلولش برگردد. نام حامد برای سومین بار در لیست محکومان به اجرا قرار گرفت اما این بار تلاش واحد صلح و سازش دادسرا نتیجه داد. حامد به شرط پرداخت وجه المصلحه از قصاص رهایی یافت. از آنجایی که حامد ۱۰ سال در زندان به سر می برد، مدت حبس از جنبه عمومی جرم خود را گذرانده بود. او به دادسرا منتقل شد تا با امضای برگه آزادی اش، به کانون خانواده بازگردد.

## فکر نمی کردم بخشیده شوم

مرد جوان که باورش نمی شد بعد از ۱۰ سال باز دیگر طعم آزادی را حس کند در حالی که



اشک شوق می ریخت گفت: من شرمندم پدر و مادر مقتول هستم و امیدوارم که با انجام کارهای خیر برای آموزش روح مقتول قدم بردارم.

مرد جوان در ادامه گفت: «در تمام سال هایی که در زندان بودم به معنای واقعی حس حبس و اسارت را لمس کردم و قدر آزادی را فهمیدم. رنج و ناراحتی هم سلولی هایم را می دیدم و

و بررسی سرخن های موجود، مشخص شد که سارق یکی از اقوام بالاخانه است که بلافاصله هماهنگی های لازم با مقام قضائی صورت گرفت و با تلاش مأموران، متهم دستگیر و طای مسروقه کشف و به شاکي تحويل شد.»

حاکي از آن بود که سارق با سارقين، طلای شاکي به وزن ۹۰۰ گرم و به ارزش بیش از یک و نیم میلیارد تومان را به سرقت برده اند.» رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان اضافه کرد: «با انجام اقدامات پلیسی تخصصی

## توصیه های ایمنی

## موقع حمله هواپی

## در حالت ناآرامی چه کنیم؟

اگر در شرایط حمله هوایی در خودرو یا در حال رانندگی در اتوبان بودیم و انفجار رخ داد، رعایت چند نکته مهم است.

- آرامش خود را حفظ کنید، هوشیار عمل کنید، خودرو را با راهنما و فلاشر آهسته و به حاشیه راه برسانید.
- از بیوق زدن های مکرر و تنش زا بپرهیزید، خودرو را خاموش کنید، سوئیچ و وسایل ضروری مثل موبایل کیف و غیره را بردارید، پیاده شده و از خودرو فاصله بگیرید.
- دنبال پناهگاه بگردید، کانال جدول یا پشت موانع بتونی کنار اتوبان به روی زمین بخوابید و سر را با دست یا بازو ببوشانید.
- با احتیاط در حاشیه راه توقف کنید.
- کنار دکل یا ساختمان های بلند توقف نکنید.
- اگر امکان پیاده شدن نداشتید اول خودرو را خاموش کنید، در را قفل نکنید، کمربند ایمنی خود را باز کنید و روی صندلی دراز کشیدید و سر را با دست ببوشانید و صورت خود را از شیشه فاصله بدهید.

## سارق طلاهای زن جوان، آشنا بود

فرماندهی انتظامی استان قم اظهار کرد: «در پی وقوع یک فقره سرقت از منزل یک بانوی قمی، کارآگاهان اداره مبارزه با سرقت پلیس آگاهی استان قم بلافاصله پس از حضور در محل، تحقیقات خود را آغاز کردند. بررسی های اولیه

**گروه حوادث: سارقی که با سوءاستفاده از غیبت یکی از بستگانش به خانه وی رفته و حدود ۹۰ گرم طلاهایش را سرقت کرده بود از سوی پلیس قم دستگیر شد.**

سرهنگ جعفر عباسعلی پور رئیس پلیس آگاهی

## ورزشی

## واکنش

باقر محمدی، دروازه بان تیم ملی فوتسال در گفت و گو با «ایران»:

## ترامپ به هیچ اصول انسانی پایبند نیست

**پریسا غفاری**، موشکیاران خانه باقر محمدی، دروازه بان تیم ملی فوتسال ایران لحظه ای تلخ و غیرقابل باور بود: این حادثه نشان داد ادعای دشمن مبنی بر تجاوز هدفمند به کشورمان نه تنها صحت ندارد بلکه یک دروغ بزرگ است.

باقر محمدی که سال ها با پوشیدن پیراهن تیم فوتسال برای نام ایران در میادین رسمی و بین المللی خوش درخشیده حالا روایتی متفاوت از تجاوز دشمن به خاک ایران دارد. دروازه بان برتر فوتسال آسیا در گفت و گو با «ایران» می گوید: «صبح روز جمعه ۲۲ اسفند بود که به من خبر دادند به محله جوادیه تهران حمله شده است. وقتی خودم رابه آنجا رسیدم دیدم آپارتمان مسکونی پدری ام نیز در این بمباران ویران شده است. البته در آن خانه خانواده خواهرم سکونت داشتند که ساعتی قبل از این اتفاق، آنجا را تخلیه کرده بودند. من نیز به همراه خانواده ام در قریح بودیم.» باقر محمدی در ادامه می گوید: «حجم تخریب بسیار زیاد بود، آمار دقیقی از شهدای این تجاوز تروریستی ندارم ولی چیزی که دیدم، این بود که خانه های دو کوجه آن طرف تر از خانه ما نیز تخریب شده بودند و عده زیادی از هموطنان ما در این حادثه تأسف بار جان خود را از دست داده بودند که جا دارد به خانواده هایی که در این اتفاق عزیزان خود را از دست داده اند تسلیت بگویم. متأسفانه دشمن به هیچ قاعده و اصولی پایبند نیست. آنها غیر نظامیان را مورد هدف قرار می دهند اما ژست انسان دوستی به خود می گیرند.» او در ادامه از رسانه های معاند که مرتب از هدف قرار دادن مناطق نظامی صحبت می کنند، به شدت انتقاد می کند: «مدرسه میناب نمونه ای برای نقض این حرف است. تالار ۱۲ هزار نفری آزادی، مجموعه بعثت و ورزشگاه کارگرن نمونه های دیگری هستند که نقض منشور المپیک را رقم زدند. آنها انکار کرده اند و نمی بینند دشمن متجاوز چگونه خانه مردم را هدف قرار می دهد، اماکن ورزشی و مساللی های ورزشی جراید موشکیاران شده، البته به مردم به خوبی پاسخ این رفتار را در حضور خود در اجتماعات داده اند. آمریکا و رژیم صهیونیستی از تماشای این صحنه ها عصبانی شده اند به همین خاطر این حجم از وحشی کری در رفتار آنها دیده می شود.» گلرئیم ملی فوتسال در ادامه می گوید: «این جنگ فقط مبارزه با ایران نیست، بلکه جنگ با تمام مسلمانان جهان است. ایران ماه رمضان سختی را پشت سرمی گذارد ولی قشگی آن این است که همه کنار هم ایستاده ایم و ذره ای عقب نشینی نکرده ایم. هرکس که خود را ایرانی می داند باید این صحنه ها و شهادت بسیاری از هموطنان دلش به درد می آید. کسانی که می گفتند آقای ترامپ بزن بزن امروز سکوت کرده اند، در حالی که می بینند ترامپ و نماییند چگونه بر سر مردم بی دفاع ایران بمب می ریزند.» باقر محمدی در پایان ضمن تشکر از نیروهای امدادی بیانی می کند: «از نیروهای امدادی و مردمی که برای کمک شتافتند سپاسگزارم. امیدوارم روزهای آرام و امنی برای همه مردم کشورم پیش رو باشد. مطمئنم ایرانی ها وقتی کنار هم باشند از عهده هر کاری برمی آیند.»

## سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس در گفت و گو با «ایران»:

## امنیت ورزشکاران ایرانی خط قرمز ماست



**مهری رنجبر**، روح لک علی آبادی سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی، تهدید ترامپ علیه تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را نمونه نقض قوانین بین المللی می داند و معتقد است ترامپ رسماً عقل خود را از دست داده است. سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس در گفت و گو با «ایران» اقدام ترامپ در تهدید تیم ملی فوتبال ایران را جنگ روانی علیه

درحالی که کشورهای میزبان رویدادهای بزرگ برای تأمین امنیت تیم ها تصمیم می دهند، اما ترامپ با انتشار توتوتی تیم ملی فوتبال ایران را تهدید کرد. نظر شما چیست؟

## سیاست دوگانه فیفا و خطر میزبانی آمریکا

ایران در چند بازی حاضر به رویارویی با عراق نشد اما پس از مدتی بازی ها در کشور ثالث انجام شد. در شرایط کنونی و با توجه به تهدید مستقیم که رئیس جمهور آمریکا علیه تیم ملی ایران داشته است شایسته خواهد بود میزبانی بازی های ما از این کشور گرفته و به مکزیک داده شود. اینفانتینو که جایزه صلح فیفا را به ترامپ داده است باید به این نکته توجه کند که او بر خلاف اساسنامه فیفا اقدام و یک کشور مستقل را تهدید به اعمال شونت کرده است.

طبق اعلام رسانه واشنگتن پست سالانه بیش از ۱۰۰۰ شلیک مستقیم پلیس آمریکا به سمت مردم این کشور انجام می شود و خرید و فروش



**طبق قوانین فیفا هیچ کسی حق ندارد در امور ورزش دخالت کند. وقتی یک کشور میزبان جام جهانی می شود، فدراسیون آن مسئولیت برگزاری را دارد و ربطی به رئیس جمهور آن کشور هم ندارد و نمی تواند دخالت کند. چرا که فدراسیون ها مستقل از دولت هستند و در چنین شرایطی توتیت تهدید آمیز ترامپ علیه تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، به لحاظ حقوقی غیر قانونی است و پیگرد دارد.**

فوتبال زنان ایران حاضر در جام ملت های ۲۰۲۴ استرالیا سناریو چینی کرد تا آنها پناهنده شوند، تمام دنیا مشاهده کرد و ابداً خالت، تطمیع و تهدید تاش کرد تا علیه ایران رفتار کنند. همین برنامه را برای تیم ملی فوتبال مردان در جام جهانی هم دیده تا جنگ روانی را برای بازیکنان به راه بیندازد. البته او جنگ روانی علیه ملی پوشان فوتبال را حتی قبل از شروع جنگ رمضان شروع کرده تا فضای ناآرام را برای فوتبال ایست ها به وجود بیاورد.

**این کار نقض قانون نیست؟ طبق قوانین فیفا هیچ کسی حق ندارد در امور ورزش دخالت کند. وقتی یک کشور میزبان جام جهانی می شود، فدراسیون آن مسئولیت برگزاری را دارد و ربطی به رئیس جمهور آن کشور هم ندارد و نمی تواند دخالت کند. چرا که فدراسیون ها مستقل از دولت هستند و در چنین شرایطی توتیت تهدید آمیز ترامپ علیه تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، به لحاظ حقوقی غیر قانونی است و پیگرد دارد.**

**فراکسیون ورزش برای این مسأله چه راهکاری دارد؟ امنیت ورزشکاران برای ما و مردم ایران اولویت دارد و خط قرمز ما محسوب می شود. فراکسیون ورزش قبل از جنگ رمضان جلسات متعدد با مهدی تاج، محمد مهدی نبی و هیأت رئیسه فدراسیون داشت و به خاطر اینکه جام جهانی ۲۰۲۶، جام جهانی متفاوتی است و ترامپ هم تهدیداتش را شروع کرده بود، ستادی برای جام جهانی تشکیل شد. پیش بینی هایی انجام شد اما با شروع جنگ رمضان اوضاع پیچیده تر شد. با این حال ستاد برای جام جهانی فعال تر است و به لحاظ حقوقی پیگیر مسائل هستیم.**

**به نظر شما فیفا باید در جواب اعتراض ایران حضور بخورد کند؟ تهدید ترامپ با روح جوانمردی و ورزش اصلاً سازگار نیست و ندارد و**



از کودکان و حتی محیط زیست پنهان کرده بودند. البته سیاسی کاری تنها مختص جام جهانی ۲۰۲۶ مردان نیست. ترامپ برای تیم ملی

فوتبال این کشور شایستگی و صلاحیت عضویت در فیفا را ندارد. فیفا در آزمون سخت بین استقلال خود یا حاکمیت آمریکا و کشورهای اروپایی قرار گرفته است. همچنین فیفا باید در سمت درست تاریخ ایستاده و عضویت فدراسیون فوتبال آمریکا را به جهت ارتکاب جنایت های جنگی فوتبال آمریکا را به حمله به بیمارستان ها، حمله به آثار فرهنگی ثبت شده در اصفهان، همچنین کشتار دانش آموزان بی گناه مدرسه میناب و تهدید عوامل و ورزشکاران ایرانی مورد بررسی قرار داده و فی الفور و سریعاً این فدراسیون را تعلیق کند. بدیهی است در صورت عدم انجام چنین امری در کمیته

## ماجرای پیامک شب چهارشنبه سوری چه بود؟

**گروه حوادث: معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان تهران روز گذشته با ارسال پیامکی از شهروندان خواست از روشن کردن آتش و ترقه بازی در شب چهارشنبه سوری خودداری کنند. در این پیامک آمده بود: «همشهری گرامی، به منظور حفظ آرامش و ایمنی عمومی از روشن کردن آتش و ترقه بازی خودداری فرمایید. نیروهای امدادی را برای**

**حوادث ضروری حفظ کنیم.»** هر چند ارسال این پیامک در وهله اول کمی عجیب به نظر می رسید و برخی تصور کردند که منظور از این پیامک ممنوعیت برگزاری آتین سنتی چهارشنبه سوری است و حتی بلافاصله برخی شبکه های معاند نیز با بیان این خبر برداشت ها و تفاسیر منفی مختلف داشتند اما معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان تهران به منظور هر گونه سوء برداشت توضیحاتی در این باره ارائه کرد و این پیام را هشدار برای حفظ سلامتی مردم و همچنین پیشگیری و کاهش حوادث در این شب دانست چرا که بی تردید در این شرایط جنگی امدادگران اورژانس و هلال احمر و آتش نشانی توان و زمان خود را باید صرف حوادث ضروری کنند. این معاونت اظهار داشت: «این پیامک یکی از ۳۰۰ میلیون پیامکی است که این معاونت در راستای اجرای برنامه های عملیاتی ابلاغی ذیل سند تحول و تعالی قوه قضائیه و برنامه ریزی های پیشگیرانه در حوزه پیشگیری از آسیب های اجتماعی و وقوع جرم در سال ۱۴۰۴ برای شهروندان ارسال کرده است.

پیامک اخیر نیز در چهارچوب اقدامات اطلاع رسانی و پیشگیرانه این معاونت و با هدف کاهش حوادث و آسیب های احتمالی چهارشنبه سوری ارسال شده و فقط حاوی توصیه ها و هشدارهای ایمنی به شهروندان، از جمله خودداری از ترقه بازی و روشن کردن آتش، با هدف حفظ ایمنی عمومی و همچنین حفظ توان عملیاتی نیروهای امدادی برای حضور در حوادث ضروری بوده و در روزهای آتی نیز این اطلاع رسانی ها ادامه خواهد داشت.»

مدیریت رسانه و روابط عمومی دادگستری استان تهران با تأکید بر اهمیت توجه به پیام ها و توصیه های پیشگیرانه که بر پایه بررسی های علمی و کارشناسی کمیته های تخصصی همکاری با معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم تهیه و ارائه می شود، با قدردانی از رسانه ها درخواست کرد در انتشار اخبار و درج عناوین، به منبع و محتوای دقیق اطلاع رسانی ها توجه لازم داشته باشند.

برای رفع این مسأله باید فیفا ورود کند، اما این برخورد نباید نمایشی که باید قاطعانه باشد. در واقع رئیس فیفا باید عملیاتی وارد شود و افراد متخلف را توبیخ کند. البته ترامپ مشکل روانی دارد. نباید سایه سیاه فردی روانی، آدم خوار و آدم کش روی ورزش بیفتد. چرا که اگر تهدید علیه تیم ملی فوتبال ایران جدی شود، لکه ننگی برای ورزش محسوب می شود.

**به نظر شما ایران می تواند درخواست تغییر محل برگزاری بازی های خود در جام جهانی را بدهد؟**

ایران می تواند درخواست تغییر میزبانی را ارائه بدهد. اگر امنیت جانی و آرامش روانی ورزشکاران در آمریکا تأمین نشود، احتمال دارد فیفا درخواست ایران را قبول کند، اما کار به این راحتی نیست، بلکه تغییر میزبان پروسه سنگینی است. البته اول باید ببینیم تکلیف جنگ رمضان چه می شود. هرچند ما کار می کنیم تا با بهترین تصمیم وزارت ورزش و فراکسیون ورزش مجلس، بهترین اتفاق برای تیم ملی فوتبال در جام جهانی رقم بخورد.

**رفتار وحشیانه دشمن در حمله به اماکن ورزشی و شهادت ورزشکاران نشانه ای از حقیقت تجاوز دشمن به خاک ایران است. سکوت مجامع بین المللی در این برهه سوال برانگیز است؟**

اتفاق تلخی که در جنگ رمضان رخ داد، حمله به ورزشگاه ها و مساللی های ورزشی بود و حتی سالن ۱۲ هزار نفری آزادی هم در حمله موشکی آمریکا، صهیونی تخریب شد. در جنایت جنگی هدف قراردادن سالن های ورزشی، و ورزشکاران زیادی هم شهید شدند. این جنایات باید توسط جامعه ورزش ایران و جهان محکوم شود که متأسفانه آنها به دلیل وابستگی به آمریکا و رژیم صهیونیستی از انجام این کار سرپناز زدند اما حضور مردم در صحنه نشان داد ایرانی ها اهل کوتاه آمدن مقابل دشمن نیستند.

برگزاری مسابقات فیفا، صلاحیت و بی طرفی فیفا به عنوان یک نهاد غیر دولتی قطعاً مورد شک و تردید قرار خواهد گرفت. عدم حضور در جام جهانی مسابقات مانند جریمه مالی، محرومیت از دوره های بعدی و ما باید تقاضای برگزاری بازی های خود در کشور مکزیک را بدهیم. رئیس جمهور آمریکا می داند که اگر قرار است بازی های تیم ملی کشورمان در آنجا برگزار شود، قطعاً تصاویر شهدای کودک، غیر نظامی و مظلومینی که توسط این دولت متخاصم و دونالد ترامپ جنایتکار به شهادت رسیده اند، در ورزشگاه ها به نمایش گذاشته می شود.